
1 
I 
1 
I 

ZÁZNAM O ÚČINNOSTI 
ZMĚNA č.3 ÚPNSÚ NOVÝ KNÍN 
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ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU SÍDELNÍHO ÚTVARU 
NOVÁ KNÍN 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název akce: Uzemní plán sídelního útvaru Nový Knín -3. změna 

NAVRH" 

Pořizovatel : Úřad územního plánováni - MěÚ Dobříš, odbor výstavby 
Zpracovatel: lng.Vladimír Michalec-MM Consuit Praha 9, Hejtmanská 262 IČO: 101 79097 

projektová kancelář, zastoupená lng.Vladimírem Michalcem 
Odpovědná za urbanismus: lng.arch. Jarmila Vyšínová, číslo autorizace u ČKA 00212 

Černého 428, 18200 Praha 8 
Řešené území 3.změnou: katastrální území Nový Knín, Starý Knín, Sudovice 
Kraj: Středočeský Okres: Příbram ORP: Dobříš Stavební úřad: MěÚ Nový Knín 
Stupeň: „Návrh" 3.změny územního plánu sídelního útvaru" 
Datum schválení zadání 3.změny: 14.9. 2006 
Datum zpracování návrhu: leden-březen 2007 

UVOD  

Územní plán sídelního útvaru Nový Knín byl zpracován v období od 4/1994 do 2/1996 a 
schválen v 3/1997. Za uplynulé období od ‚roku 1997 do roku 2003 byla stavební 
činnost řízena dle koncepce územního piánu SU. Rozvoj města nastal na všech pozemcích, 
kde byly vyřešeny majetkoprávní záležitosti. U dalších pozemků zařazených do 
zastavitelného území doslo k určitým komplikacím v dostupnosti pozemků v soukromém 
vlastnictví. Po přezkoušení podmínek v území ve smyslu 5 30 zákona č. 50/1976 v platném 
znění byla zjištěna v někoka případech potřeba úpravy územního plánu. Proto město Nov' 
Knín, jako pořizovatele UPD podle zákona č.50/1976 Sb. ve znění pozdějsích právnic 
úprav pořídilo změnu či územního piánu s tím, že změna se týká celkem 6-ti dílčích 
lokalit, u kterých byla provedena změna uspořádání území nebo změna etapizace. 1.změna 
byla schválena zastupitelstvem města dne 1.7.2004 usnesením č. 6/28/2004 na základě 
souhlasij rdřízeného orgánu i.zemního plánu, Krajského úřadu Středočeského kraje, 
odboru USR vydaného pod č.j. USR/2216/2004/Pv dne 4.6.2004. Změna číslo 2 se týkala 
části správního území města - katastrálních území Kozí Hory, Libčice a Dražetice I. a byla 
schválena zastupitelstvem města, dne ‚143.2006 usnesením zastupitelstva města č. 
5/39/2006 na základě souhlasu NOUP čj. USR 5609/05/SvL. z 3.1.2006. 

Změnou Č. 1 byl ve meste cástecne odstraněn naprostý nedostatek dostupných 
stavebních parcel pro novou výstavbu. V následujícím období byla zahájena výstavba na 
plochách urcených pro bydlení 1.změnou. V současnosti opět dochází k omezení nabídky 
stavebních parcel pro novou výstavbu a proto zastupitelstvo města rozhodlo že je nutne 
pořídit změnu č. 3, která odstraní napjatou situaci v nabídce nových parcel. tměna Č. 3 je 
připravována již od 2p.9.2004, kdy byla — po schválení 1.změny- problematika dostupnosti 
stavebních parcel projednávána na zastupitelstvu města. 
V tomto období p,řipravných prací byly postupně probírány podmínky v územía pro 3. změnu 
zvoleno následujicich 6 lokalit: ‚ 
lokalita XIII. - Za Salašem, navazující na zastavbu na jihu nad městem. Tyto plochy byly ve 

schváleném uzemním plánu zarazeny do výhledu, proto se jedná o zmenu etapizace. 
Lokalita XVIII. —Na hlínách — navazuje na zástavbu na sever od Starého Knína nad údolím 

Kocáby 
Další, relativně malé lokality, jsou do zadaní zařazeny na základě podnětů občanů — 
vlastníků. 
Lokalita XIX — V sekytách, umožňuje vlastnikum umístit zástavbu nad záplavovým územím 

reky Kocáby .. ‚ 
Lokalita XX. — Na Vysehradě — využívá stavajici enklavu do zástavby, 
Lokalita Xxi. — Podleský mlýn — zastavitelne území pro rodinný dům, dopiněno podle závěrů z projednání zadání 
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Lokalita XXII. — Sudovice ‚ Nad H.rybnikem - zastavitelné území (cca dvě parcely), dopiněno podle závěrů z projednání zadaní 

V rámci 3.změny je provedena rovněž revize navrženého funkčního využiti území dle schváleného územniho plánu z hlediska nových podmínek v území a na polyfunkčních plochách urbanizovaných — zastavěných plochách nebo plochach zastaviteíneho území podle místní situace navržena změna funkčního využití. 
Protože schválený územní plán řešil jen vlastni území města s přímo rlavazLijicími Dlochami, je ve 3. změně zpracován plan funkčního využití celých katastrálních území Nový Knín, Starý Knin a Sudovice s tím, že dosud nerešené území je stabilizováno podle současného stavu využiti (v katatsrálnim území Starý Knín i podle koordinace se soucasně probíhajícími komplexními pozemkovými úpravami. Pro katastrální území Kozí Hory, Libčice a Dražetice I. bylo toto řešeno v rámci změny č. 2. Schválením 3. změny tim bude územní plán zahrnovat celé správní území města a bude upraven podle zákona 50176 Sb. v posledním znění. 

S ohledem na skutečnost, že ve 3. změně je nově řešeno pouze uvedených 6. lokalit. plošně vymezených, bylo zadání koncipováno a projednano tak, že neni nutne zpracovávat varianty a tedy koncept řešení. Byl proto zpracován přímo návrh 3.změny. 

OBSAH 
textové části návrhu 3 změny územního plánu sídelního útvaru Nový Knín 

strana: a) Vymezení zastavěného území  2 
b) Koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot   2 
c) Urbanistická koncepce, včetně vymezení zastavitelné plochy   2 
d) Koncepce veřejné infrastruktury, včetně podmínek pro její umisťováni   3 
e) Koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezeni ploch a stanovení podmínek 

pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability, prostupnost krajiny, 
protierozní ohroženi, rekreace, dobýváni nerostů a podobně 3 

O Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využiti 
s určením převažujícího účelu, přípustného využití, stanovení podmínek 
prostorového uspořádáni včetně základních podmínek ochrany krajinného 
rázu 

3 g) Vymezení ploch a koridorů územních rezerv  ' 4 h) Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatřeni 
pro která lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit 4 i) Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných 
opatřeni, pro které lze uplatnit předkupní právo 5 j) Vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověřeni změn jejich 
využití územní studií 5 k) Vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo pořízení a vydání 
regulačního plánu S 1) Údaje o poču listů územního plánu a počtu výkresů k němu připojené 
grafické části 

A) VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ 
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Řešené plochy ve změně č.3 se dotýkají zastavěného území. Jedná se o vymezeni celkem 6-ti nových zastavitelných území ‚ 
Zastavěné území je vymezeno na výkresové příloze č. 1.1. „výkres základního členění území 1:5000' a dále —podrobněji v měřítku 1:2880- na výkresových přílohách č. 1.3. — 1.7. Zastavěné území je zde zpracováno podle schváleného územního plánu s korekcí podle stávajícího stavu a definice zastavěného území (52 zákona 183/2006 Sb.). 

B) KONCEPCE ROZVOJE ÚZE ÍVÍÍ MĚSTA, OCHRANY A ROZVOJE JEHO HODNOT 
Koncepce rozvoje území města je dána schváleným územním plánem, včetně ploch veřejné zeleně (městský park na hoře a v Sudovicích). Územní plán navrhuje nové zastavitelné území pouze v přímé návaznosti na současnou zástavbu města a využivá proluky v zastavěném území. Ochrana hodnot území je podchycena v územně technických podkladech ochrany přírody a krajiny (např. VKP, regionální a místní USFS, KPU, protierozní opatření ). Podrobněji je celá problematika rozebrána v odůvodněni předkládané 3. změny územního plánu. 
Návrh 3. změny územního plánu vytyčuje nové zastavitelné území na 4 nových lokalitách a ve dvou případech je využívána proluka v zastavěném území města změnou funkčního využití. Dále je provedena revize funkčního využití zastavěného území podle současných podmínek a rozšiřuje řešeni územního plánu na celé katastrální území Nový Knín, Starý Knin a Sudovice s tím, že plochy mimo území řešené v územním plánu, jsou stabilizovány podle současného stavu využiti. 

P URBANISTICKÁ KONCEPCE VČETNĚ VYMEZENÍ ZASTAVITELNÉ PLOCHY 
Základní urbanistická koncepce rozvoje města je orientována na dostavbu volných ploch ve městě, dále postupné rozšíření zástavby města (lokality Na vrchu a Za salašem, Na hlínách, Sudovice- Nad Horním rybníkem ). V zásadě se jedná o obytné území malých sídel. 

Změna č. 3 neřeší žádné plochy přestavby ani plochy systému sídelní zeleně, ty obsahuje schválený územní fán. NovA nlnrhw 7QQfa,tcinAkr .. __.- ' ‚ ‚ - VLL.HLJ JbUU riavrzeny nasleclovné: 
Čisio iokaUty Název Jokality Funkčni využiti Zasiaviterné/zastavéné Ozeml Piocha V ha 1 XIII. Za salašem oMs, So, DP,K Zastavitelné území 5,56 2 XVIII. Na hlínách oMs,K Zastavitelné území 3,40 3 XIX. V sekytách oMs Zastavěné území 0,23 4 XX. Na Vyšehradě 0M5 Zastavěné území 0,46 5 XXI. Podleský mlýn OMS Zastavitelné území 0,36 6 XXII. Nad Hor.rybníkem OMS, K Zastavitelné území 026 

D) KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, VČETNĚ PODMÍNEK PRO JEJ! UMISŤOVÁNÍ 
Změnou č.3 jsou navrhovány 4 nové plochy zastavitelného území a 2 proluky V zastavěném území. Jedná se o plochy v přímé návaznosti na zástavbu města. Dopravně budou plochy připojeny na silniční síť a místní komunikační síť následovně: 1. lokalita XIII. Za salašem — navržena je nová místní obslužná komunikace připojená na silnici IlII 10221 N.Knin-Libčice a místní komunikaci. Je navržena místní obslužná komunikace o min. šířce 3m (522 vyhlášky č. 501/2006), funkční skupiny C, typ příčného uspořádání MO2k 7/7/30. 

2. Lokalita XXVIII. Na hlínách. Navržena je nová místní obslužná komunikace připojená na silnici 11/116 N.Knín-Mníšek p.Brdy a místní komunikace Uedna navržena v rámci KPU). Je navržena místní obslužná komunikace o min. šířce 8m (522 vyhlášky č. 501/2006). Funkční skupiny C, typ příčného uspořádání MO2k 7/7/30. 
3. Lokalita XIX V sekytách — připojena na stávající místní komunikaci 
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4. Lokalita XX. Na Vyšehradě — připojena na stávající místní komunikaci 
5. Lokalita XXI. Podleský mlýn — připojena na stávající místní komunikaci 
6. Lokalita XXII. Nad horním rybníkem — připojena na stávající místní komunikaci 

Řešeni zásobování vodou vychází z koncepce schváleného územního plánu a je 
podrobně propracováno v dokumentaci pro územní řízení (Hydroprojekt C.Budějovice — 
č.zakázky 405018-2-01 ze 7/2005). 

Rovněž kanalizace včetně městské 00V koncepčně navržená ve schváleném 
územním plánu je propracována v dokumentaci pro územní řízení (Hydroprojekt 
Č.Budějovice — č.zakázky 405017-2_Cl ze 7/2005). 

Plochy zastavitelného území, navržené 3.změnou, budou na vodovodní a kanalizační 
síť příojeny prodloužením řadů na tyto plochy, případně jsou již navrženou sítí 
v dokumentaci pro územní řízení obslouženy. 

‚Č ‚ ‚ ‚ 

E) KONCEPCE USPORADANI KRAJINY 
VČETNĚ VflďEZENÍ PLOCH A STANOVENÍ PODMÍNEK PRO ZMĚNY V JEJICH 

‚ ‚ Z 
UZIVANI USES, NQOSTUPNOST KRAJINY, PROTIEROZNI OPATRENL OCHRANA  

PŘED PÓVDNĚMI, DOBÝVÁNÍ NEROSTŮ A PODOBNĚ.  

Změna č.3 nemění základní .knncepci v uspořádání krajiny, která je stanovena ve 
schváleném územním plánu. ZpůShtoMir staiiikzován na grafické příloze č.1.2. — 
hlavním výkrese změny č.1. Dti změny č.3 byly dáhá převzaty výstupy z komplexních 
pozemkových úprav, které současně probíhají na katastrálním území Starý Knín. 

STANOVENÍ PODMtWEK PRO ZMĚNU UŽÍVÁNÍ 

Změna užívání proti stávajícímu stavu se t;jká pouze nově navržených ploch zastavitelného 
územi. Jedná se v naprosté převaze o ‚«inkčni využití pro bydlení (obytné území malých 
sídel), s nutnou dopravní obsluhou a uľ'lochy XXIII. Za salašem též o doplňující sportovní 
využití (travnatá plocha — cvičné hřiš,tě). Ostatní plochy v krajině jsou stabilizovány podle 
současného stavu využiti. 

J, úSES  

Nově navržená plocha zastMtelného území nenavazuje, nesousedí a neovlivňuje žádný 
vymezený prvek USES. U7Jemní systém ekologické stability jak regionálního, tak i místního 
významu je vymezen, pro celé správní = příslušná katastrální území ve schváleném 
územním plánu. ‚ 

PROSTUPNOST KRAJINY  

Návrh nového zastavitelného území nemá žádný vliv na prostupnost krajiny. Na výkrese 
urbanistické koncepce je převzata stávající komunikační síť v území. V rámci komplexních 
pozerďkových úprav v k.ú. Starý Knín jsou navrženy nové hospodářské cesty, které jsou do 
3.změny ÚPNSÚ rovněž převzaty. 

PROTIEROZNÍ OPATŘENÍ  

Po posouzení celého řešeného území jsou — v souladu s KPŮ - navrženy vybrané plochy 
v území, kde spádové poměry mohou představovat erozní ohrožení, k zatravněni. Tyto 
plochy jsou vyznačeny na výkresové příloze č. 1.2. 

OCHRANA PŘED POVODNĚMI  

Navržené plochy jsou umístěny s dostatečným převýšením nad záplavovým územím řeky 
Kocáby. Plocha č.XX. V sekytách je motivována možností výstavby obytného objektu tak, 
aby mohlo dojít k vymístěni stávajíciho objektu, zasahujícího do záplavového území. 

REKREACE  

Plochy pro rekreaci jsou navrženy v rámci schváleného územního plánu. Změna č.3 v této 
oblasti nic nemění, plochy mimo řešení územního plánu jsou z hlediska funkčního využití 

‚C stabilizovány dle současného stavu, bez možnosti rozšíření. Pro sportovní využití a oddech 
LP4ie navržena travnatá plocha v rámci lokality č. XIII Za salašem. 

DOBÝVÁNÍ NEROSTŮ  

V katastrálním území se nevyskytuje žádné ložisko, dobývací prostor ani chráněné ložiskové 
území, která by bylo nutné respektovat. Zároveň se zde nevyskytují sesuvy. Do katastrálního 
území Nový Knín a Sudovice zasahuje poddolované území č.2024 N.Knín-Chvojná. 
V řešeném území probíhala ve středověku intenzivní těžba zlata (královské horní město). 

'. Plochy řešené ve 3. změně ÚPNSÚ do vymezeného poddolovaného území nezasahuji. 

789259 

Zbórni  . 
Cc   

vysek mapy Ve zmene c.3 jsou reseny nove pouze 4 nové plochy zastavitelného území a dvě plochy se Poddolv;ig0c zmenou funkcniho vyuziti v ramci zastavěneho uzemi V zasadě se jedna o funkčni využiti uzemi . ' pro bydlení — obytné území malých sídel. Na ploše XIII. — Za salašem je v části plochy 
navrzeno cvičné, travnaté hřiště. 
Podle doporučení státní ochrany památek je při návrhu jednotlivých staveb třeba respektovat 
přiměřenévýškové hladiny zástavby, panorama města (včetně dálkových pohledů), 
charakteristické hmotové a architektonické ztvárnění při zachování individuelního 
architektonickeho výrazu nových staveb a souborů. Materiálové a technické provedení 
novych staveb by mělo být přizpůsobeno v místě tradičním materiálům. Z tohoto důvodu se 
výšková hladina zástavby v lokalitě na hlínách snižuje na max. dvě nadzemní podlaží. 

K jednotlivým plochám: 
1. lokalita XIII. .. Za Salašem, navazující na zástavbu na jihu nad městem. Tyto plochy byly 

ve schváleném územním plánu zařazeny do výhledu, proto se jedná o změnu etapizace. 
Do plochy zasahuje jako limit území vrchní vedení 22 kV a plocha se dotýká hranic 
ochranného pásma vodního zdroje 2°. V této části je navrženo cvičné hřiště na travnaté 
ploše. Provoz na tomto hřišti nesmí negativně ovlivňovat navrhovanou obytnou zástavbu-
nesmí být překročeny povolené limity hluku stanovené Nařízením vlády č. 148/2006 Sb. 
o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Max. výšková hladina 
zástavby se omezuje na 2 nadzemní podlaží 

2. lokalita XVIII. —Na hlínách— navazuje na zástavbu na sever od Starého Knína nad údolím 
Kocáby. Limitem území je vrchní vedeni 22 kV, které plochu křižuje. Max. výšková 
hladina zástavby se omezuje na 1 nadzemní podlaží a podkroví. 

3. lokalita XIX — V sekytách, umožňuje vlastníkům umístit zástavbu nad záplavovým územím 
řeky Kocáby. Jiné limity území zde nejsou. Je součástí zastavěného území města. 

4. lokalita XX. — Na Vyšehradě — využívá stávající enklávu do zástavby, Je součásti 
zastavěného území města. Max. výšková hladina zástavby se omezuje na 2 nadzemní 
podlaží. 

5. lokalita XXI. — Podleský mlýn — plocha pro rodinný dům na soukromém pozemku. Plocha 
je nevržena mimo ochrannou zónu lesa. S ohledem na blízkost plochy pro sport a 
oddech podle schváleného územního plánu, musí být objekt rodinného domu takovým 
způsobem, aby nedošlo k ovlivnění funkce bydlení. 

6. lokaHta XXII. — Sudovice, Nad Horním rybníkem — limitem území je ochranné pásmo 
silnice 111114 a ochranná zóna lesa. Silniční ochranné pásmo nebude zastavěno, odstup 
zástavby od okraje lesa minimálně 28m. 

F) STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH 
S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VÝUŽITÍ S URČENÍM HLAVNÍHO  

VYUŽITÍ, PŘÍPUSTNÉHO VYUŽITÍ, NEPŘíPUSTNÉHO VYUŽITÍ A 
STANOVENÍ PODMÍNEK PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ VČETNĚ 

ZÁKLADNÍCH PODMÍNEK OCHRANY KRAJINNÉHO Ázu. 
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Obecný popis funkčního využití ploch je uveden v následujících tabulkách: 

Stupeň ÚPO: územní plán obce Obec (město): Nový Knín 
Měřítko : 1:2880 (1 :5000) 
Typ územní jednotky: Polyfunkční plocha 
Tématický okruh: Obytné území malých sídel 
Způsob vyjádření: slovní ‚ grafický v grafických přílohách 

Bydleni venkovského typu 
Charakteristika: 
Obytné území malých sídel slouží převážně k bydleni s užitkovým využitím zahrad a možnosti chovu 
drobných hospodářských zvířat, ale jen pro vlastni potřebu. Je určeno pro zástavbu rodinnými domy 
a bytovými domy a k bydleni v nebytových domech. U každé nové nemovitosti je nutné řešit 
parkováni, případně odstav osobnich automobilů, přednostně v rodinném nebo bytových domech. 
Přípustné:  

V územi je připustné umisťováni maloobchodnich zařizení, zařizeni veřejného stravováni a služeb 
k uspokojování potřeb obyvatel území, příslušné obslužné a pěší komunikace, veřejně přístupnou 
liniovou a maloplošnou zeleň, drobná hřiště a sportoviště pro rekreačni využiti obyvatel a doplňkové 
stavby k rodinným a bytovým domům. 
Výjimečně přípustná je situováni zařízeni drobné výroby a opraven, malá ubytovací zařízeni, 
kulturní, spolková, církevní a malá privátní zdravotnická zařízeni a objekty technického vybaveni 
pokud svým provozem (hluk,pachy,doprava,prašnost apod.) negativně neovlivňuji hlavni funkci 
plochy, tj. bydleni. 

Prostorové regulativy: 
Max. zastavěná plocha 30%, ponechání min. 60% plochy pro zahrady a zeleň 
Výška zástavby: jedno nadzemní podlaží s podkrovím (platí pro lokalitu „Na hlínách") dvě nadzemní 
•odlaži Za safašem a Na V šehradě a •ři.adně max. dvě .odlaži s •odkrovím na ostat. •lochách. 

Stupeň ÚPO: územní plán obce Obec (město) : Nový Knín 
Měřítko : 1:2880 (1:5000) 
Typ územní jednotky: Polyfunkční plocha 
Tématický okruh: plochy pro sport, rekreaci 
Způsob vyjádřeni: slovní ‚ grafický v grafických přílohách 
Věcná náplň regulativu 
plochy pro aktivní odpočinek 
Charakteristika: 

obyvatel 

včetně zázemí pro sportovce a diváky, koupaliště a podobně. Nelze zde 
rušicí nadměrným hlukem okolní zástavbu přesahující limity nařízení vlády 

Vhodné je široké uplatněni všech forem zeleně. Na ploše Za salešam jen 

tělocvičen, kluboven, obslužných komunikaci, odstavných ploch pro 
plochu Za salašem) 

využiti. Pevné stavby na cvičné ploše Za salašem 

je 10%, ostatní zpevněné plochy včetně parkovišť 20% plochy. 
podlaží s podkrovím (výška hřebene střechy clo 6m). 

Je území sportovních hřišť 
provozovat sporty 
č.148/2006 Sb. 
zelená plocha. 

Přípustné: Situování objektů 
potřebu sportoviště (mimo 
Nepřípustné: 
účelové stavby pro komerční 
Prostorojé reciulativy: 
Maximálně připustné zastavěni 
Výška zástavby: edno nadzemní 

Na jednotlivých plochách bylo zároveň zjišťováno, jaké limity území využití ploch ovlivňuji. 
Limity využiti územi omezují, vylučují, případně podmiňuji umisťováni staveb, využiti území a opatření v územi. Limity využiti území se dělí do dvou základních skupin. První skupinu tvoři 
limity, které jsou odvozeny z obecně platných předpisů — zákonů, vyhlášek apod. Tyto limity 
jsou závazné a územní plán je pině respektuje. Jsou popsány v dalším textu. Druhou 
skupinu limitů tvoři limity, které jsou navrhovány v územním plánu.Tyto limity vycházejí z 
konkrétních podmínek řešeného území. Schválením územního plánu se stávají závazným 

regulativem. Funkční regulativy a regulativy urbanistické koncepce navrhované v tomto 
územním plánu jsou popsány v textu. Limity využiti území jsou vlastně hranici (překážkou) 
pro využití území a to hranicí relativně nepřekročitelnou. Normativní části limitů jsou především ochranná pásma stanovená podle příslušných právních předpisů. Při vymezování 
ochranných pásem a chráněných území je třeba mít na zřeteli, že některá ochranná pásma 
vznikají přímo ze zvláštních zákonů, jiná ochranná pásma jsou vyhlašovány jinými orgány než stavebními úřady a další ochranná pásma vyhlašuje sám stavební úřad z podnětu jiných orgánů státní správy. Na koordinačních výkresech v rámci 3.změny-odůvodněni jsou zakresleny všechny-pro řešené území podstatné— limity využiti území.Jedná se především o: Nemovité kulturní památky 
Do řešených ploch nezasahují. Jinak se jedná o nemovité památky chráněné příslušnými předpisy uvedené v kapitole 0.11. ‚ 
Uzemní systém ekologické stability.  Do řešených ploch prvky USES nezasahují. Významné krajinné prvky .  Právní zakotvení je v zákoně 114/92 Sb. (53 a 4). Na řešeném území nejsou evidovány ani nevyplývají ze zákona. 
Vymezení záplavových území. Stanoveno v údolní nivě řeky Kocáby, řešeného území ve změně č.3 územního plánu se netýká. 
Území s archeoloqickými nálezy  (zák. č.20/87 Sb. ve zněni zák. č.242/92 Sb.) 
Vymezeni ochranných pásem v území a stanpvení omezujících podmínek pro využití jednotlivých ploch 
1.Ochranná pásma vodních zdrojů 
Podle zákona č 254/200 1 Sb. o vodách — viz text v kapitole 04. 
2.Zařízení pro výrobu elektřiny a rozvodná zařízení. 
3.Spojovací zařízeni. Ochranné pásmo dálkových sdělovacích kabelů. 4.Silnični ochranná pásma:  

Kategorie a typ komunikace Měřeno Od osy Vzdálenost (m) 
Vozovky 15  5.Vodovod a kanalizace: dle zák. 274/2001 Sb. 523 

6. Pozemky určené k pinění funkce lesa. Podle zákona 289/1995 Sb. (lesní zákon) 514 je třeba k dotčení pozemků (podle zák. 50/1976 Sb. stavebního zákona) do vzdálenosti 50m od okraje lesa souhlasu příslušného orgánu státní správy lesů. 
7. Vodní toky a rybníky: Pro urbanizované území (zastavěnou část) plati nutnost dodržet minimální vzdálenost zástavby od břehové čáry 6-lOm. 
8. Prostorové uspořádání sítí technického vybavení je dáno CSN 736005. 

Silnice II. a lll.třídy 

G) VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ ÚZEMNÍCH 
REZERV 

Řešené plochy v rámci 3.změny územního plánu nezasahují do žádného koridoru vymezeného v platném ÚPVÚC okresu Příbram, ani jiném dokumentu Středočeského kraje. 

H) VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STA VEB  

VEŘEJNĚ PROSPĚŠÝCH OPATŘENÍ  

PRO KTERÉ LZE PRÁVA K POZEMKŮM A STAVBÁM VYVLASTNIT.  

3.změna územního plánu řeší návrh nových ploch zastavitelného území. Jejich zainvestováni se předpokládá v soukromé investici. Proto v rámci této změny není navrhována žádná veřejně prospěšná stavba, ani veřejně prospěšné opatření. Na řešených plochách nejsou navrhovány žádné stavby a opatření k zajištěni obrany a bezpečnosti státu a plochy pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit. Z uvedeného důvodu není zpracována grafická příloha „Veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatřeni". 
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1) VYMEZENÍ DALŠÍCH VEŘEJNĚ PROSPĚŠNYCH 
STAVEB A VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ  

PRO KTERÉ LZE UPLATNIT PŘEDKUPNÍ PRÁVO.  

3.změna územního plánu řeší návrh 4 nových ploch zastavitelného území. Podnětem této změny je návrh soukromých investic. V rámci této změny není navrhována žádná veřejně prospěšná stavba, ani veřejně prospěšné opatřeni, pro které by bylo možné uplatnit předkupní právo. Z uvedeného důvodu není zpracována grafická příloha Veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření". 

J) VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ 
VE KTERÝCH BUDE ULOŽENO PROVĚŘENÍ ZMĚN JEJICH VYUŽITÍ  

ÚZEMNÍ STUDIÍ, JAKO PODMÍNKA PRO ROZHODOVÁNÍ.  

V návrhu 3. změny se nepředpokládá nutnost prověřenĺ navržené plochy územní studií, jako podmínku pro rozhodování. Pro plochu platí pouze výšková regulace zástavby, intenzita využití pozemku, dodržení ochranných pásem vrchního vedení 22 kV a minimální vzdálenost stavby od okraje lesa. (plochy Podleský mlýn a Sudovice-Nad H.rybnikem). 

K) VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ, VE KTERÝCH 
BUDE ULOŽENO POŘÍZENÍ A VYDÁNÍ 

REGULAČNÍHO PLÁNU 
3. změna územního plánu řeší nové zastavitelné území na čtyřech lokalitách. Funkční využiti je stanoveno jako obytné území malých sídel. Zpracování regulačního plánu tento projekt nevyžaduje. Budou dodrženy pouze regulativy urbanistické koncepce dle článku F. 

L) ÚDAJE O POČTU LISTŮ ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU 
A POČTU VÝKRESŮ K NĚMU PŘIPOJENÉ 

GRAFICKÉ ČÁSTI  

Územní plán:  

Textová část územního plánu obsahuje celkem 8 listů textu A4 
Grafická část obsahuje přílohy: 
1.1 výkres základního členěni území 1:5000 
1.2. hlavní výkres- urbanistická koncepce 1:5000 
1.3. návrh zastavitelného území — lokalita XIII. Za salašem 
1.4. návrh zastavitelného území — lokalita XVIII. Na hlínách 
1.5. návrhu zastavitelného území — lokalita XIX. V sekytách 

lokalita XX — Na Vyšehradu 
1.6. návrh zastavitelného území - lokalita XXI. — Podleský mlýn 
1.7. návrh zastavitelného území - lokalita XXII. — Nad H.rybníkem 
1.8. hlavní výkres,urbanistická koncepce— lokalita XIII. Za salašem 
1.9. hlavní výkres,urbanistická koncepce— lokalita XVIII. Na hlínách 
1.10. hlavní výkresurbanistická koncepce -lokalita XIX. V sekytách 

-lokalita XX — Na Vyšehradu 
111. hlavní výkresurbanistická koncepce -lokalita XXI. — Podleský mlýn 

12 hlavní výkres,urbanistická koncepce -lokalita XXII. — Nad H.rybnikem 
1.13. schema umístěni řešené plochy ve změně č.3 

Odůvodnění územního plánu:  

Textová část odůvodnění územního plánu obsahuje celkem 15 listů textu A4 Grafická část obsahuje přílohy: 
2.1. koordinační výkres —lokalita XlII.,Za salašem - 1:2880 
2.2. koordinační výkres — lokalita XVIII., Na hlínách —1:2880 
2.3. koordinační výkres — lokalita XIX.,V sekytách — 1:2880 

- lokalita XX., Na Vyšehradě — 1:2880 
2.4. koordinační situace —lokalita XXI., Podleský mlýn — 1:2880 
2.5. koordinační výkres — lokalita XXII. Nad H.rybnikem — 1:2880 
2.6. širší územní vztahy — 1:50 000 
2.7. výkres předpokládaných záborů ZPF — 1:5000 

II. ODŮVODNĚNÍ ÚZEMNÍHO PLANU  

ÚVOD  

Územní plán sídelního útvaru Nový Knín byl zpracován v období 1994 - 1996 a schválen v roce 1997. Uzemní plánováni je důležitým nástrojem, který vytváři předpoklady k zabezpečení trvalého souladu všech přírodních, civilizačních a kulturních hodnot v území, zejména se zřetelem na péči o životní prostředí. Jeho úloha je podtržena i rozpočtovými pravidly, kdy dotace ze státních fondů jsou směřovány do obcí, které mají schválenou územně plánovací dokumentaci, která zajišt'uje jejich koordinovaný rozvoj a tím i hospodárné vynakládání státních prostředků. 
Po schválení územního plánu sídelního útvaru (obce) došlo k využití těch navržených ploch pro zástavbu rodinných domů, u kterých bylo možné vyřešit majetkoprávní podmínky stavebních parcel. Po tomto procesu dochází k určité komplikaci při dohodách o zainvestování dalších rozvojových ploch podle návrhu v územním plánu a to především v dostupnosti pozemků vlastněných soukromými osobami. Změna č.1 územního plánu města - sídelního útvaru (SU) Nový Knín měla za úkol alespoň částečně odstranit tuto komplikaci, jednak změnou dispozice předmětných ploch, tak aby vice odpovídaly majetkovým poměrům, jednak využitím již zpracovaných konkrétních projektů a jednak přeřazením některých vhodných ploch z výhledové etapy do etapy návrhové, tj. závazné, aby - po schválení změny a provedení územního a stavebního řízeni - bylo možné na lokalitách řešených 1.změnou začít s výstavbou. 1.změna územního plánu byla schválena 1.7.2004 usnesením zastupitelstva města č. 6-28/2004 
Následně byla zpracována 2.změna UPNSU, která se týkala správního území města, kde nebyla v územním plánu propracována rozvojová koncepce, tj. katastrálních území Kozí Hory, Libčice a Dražetice I. 
Rozvoj města nastal na většině schválených ploch, kde je zahájena výstavba rodinných domů. Rozvoj na ostatních plochách zastavitelného území zůstává podvázán majetkoprávními poměry. Na základě této skutečnosti rozhodlo zastupitelstvo města o nutnosti zpracováni 3.změny ÚPNSu. 
Zadáni 3. změny bylo zpracováno v dubnu 2006 na základě novelizace a upřesněni P+R pro řešené lokality. 
Projednáni zadáni podle 20 zákona 50/76 Sb. bylo vyhlášeno na období Od 14.4.2006 do 30.5.2006. Po dohodnuti zadání s dotčenými orgány státní správy a po souhlase nadřízeného orgánu územního plánování - Krajského úřadu Středočeského kraje odbor USŘ (čj.: 101305/2006/KUSK) schválilo zadáni Zastupitelstvo města dne 14.9.2006. Tim byla ukončena i. etapa pořízení změny . S ohledem na nový stavební zákon platný Od 1.1.2007 byla ukončena činnost ve smyslu 188, odstavce 3 zákona 183/2006 Sb. a zadání je platné pro postup podle citovaného nového stavebního zákona 183/2006 Sb. 
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V rámci zadáni bylo provedeno přezkoumání souladu návrhu zadání s platným UPVLJC okresu Příbram (politika územního rozvoje a zásady územního rozvoje dosud nejsou k dispozici). 
Dále bylo v zadáni provedeno přezkoumáni souladu s cily územního plánování. Při průzkumech a rozborech a při projednáni s DOSS nebyl zjištěn rozpor mezi návrhem ploch zastavitelného území a udržitelným rozvojem území, tj. ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel území. Krajský úřad Středočeského kraje provedl zjištovaci řízeni podle 5 bi odstavce 2 zákona č.10012001 Sb. se závěrem : návrh změny č.3 územního plánu sídelního útvaru Nový Knin není nutné posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí (čj. 542750082106/QŽP-Zem z 3.5.2006). Zároveň Krajský úřad Středočeského kraje vyloučil vliv výše uvedeného záměru na lokality Natury 2000, tedy významné lokality a ptačí oblasti. 
Návrh 3. změny územního pJánu byl dokončen v březnu 2007 ve skladbě podle nového stavebního zákona a takto zpracovaný je předložen k projednání podle 5 50 zákona a následně k řízení o územním plánu podle 5 52 zákona 183/2006 Sb. 

OBSAH ODŮVODNĚNÍ ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU 
a) vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území, včetně souladu s územně plánovaci dokumentací vydanou krajem str. 6 

b) údaje o spiněni zadáni a pokynů pro zpracování návrhu str. 6 

c) komplexní zdůvodnění přijatého řešení, včetně vyhodnocení předpokládaných důsledků tohoto řešení ‚ zejména ve vztahu k rozboru udržitelného rozvoje území  . str. 6 

d) informace o výsledcích vyhodnocení vlivů na udržítelný rozvoj území spolu s informací zda ajak bylo respektováno stanovisko k vyhodnoceni vlivů na životní prostředí str.11 

e) vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdni fond a pozemky určené k pinění funkce lesa str.11 

f) závěr  str.12 

A) VYHODNOCENÍ KOORDINACE VYUŽÍVÁNÍ ÚZEMÍ 
Z HLEDISKA ŠIRŠÍCH VZTAHŮ V úZEMÍ, VČETNĚ SOULADU 
S úZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ VYDANOU KRAJEM.  

Při zpracování konceptu územního plánu velkého územního celku pro okres Příbram byl schválený územní plán obce (SÚ) Nový Knin k dispozici. Změna územního plánu obce (SU) se týká 6-ti konkrétních lokalit — 3 v katastrálním území Starý Knin, 2 v katastrálním území Nový Knín a jednoho v katastrálním územi Sudovice . Pří koordinaci nebyl zjištěn žádný rozpor mezi předkládanou 3.změnou územniho plánu obce a územním plánem velkého územního celku Příbramsko. Z hlediska širších územních vztahů není v místech navržených ploch žádný koridor územní infrastruktury ani žádná jiná nadmístní aktivita. 

B) ÚDAJE O SPLNĚNÍ ZADÁNÍ A POKYNŮ PRO  

ZPRACOVÁNÍ NÁVRHU  

Změna územního plánu je zpracována podle 5 55 odstavce 2 a 3 a 550 zákona 183/2006 Sb. 

Zadáni změny č.3 územního plánu bylo projednáno bez rozporu s dotčenými orgány, a schválené zadání je proto podkladem pro zpracování návrhu. Z projednáni zadání vyplynul požadavek na dopracování dvou malých lokalit (5 a 6) podle podnětů vlastníkú. Dále jsou uvedeny pokyny pro zpracováni návrhu podle závěrů schvaiováni zadáni změny č3: 
1. V návrhu změny budou zapracována v textové části doporučení plynoucí z projednání zadání změny Č. 3: (MěU Dobříš, odbor výstavby a Národní památkový ústav): Doporučujeme respektovat přiměřené výškové h/adiny zástavby, panorama města (včetně dálkových pohledú), charakteristické hmotové a architektonické ztvárněn! Irespektovat v místě běžného půdorysu a orientace stavby, tvaru zastřešení, výšky římsy apod.) pří zachováni individuelního architektonického výrazu nových staveb a souborů. Materiálové a technické provedeni nových staveb by mělo být přizpůsobeno v místě tradičním materiálům. Toto doporučeni je uvedeno v kapitole F. textové části návrhu. 
2. Na katastrálnim území Starý Knín probíhá zpracování komplexní pozemkové úpravy. Zpracovatelem KRU je firma AREA G.K, spol. s ro. U elektry 650, 198 00 Praha 9 (tel. 266610887). ‚ 
Při rozpracování návrhů byla provedena koordinace s rozpracovanými KPU a do návrhu převzaty objekty společných zařízení (navržené dopinění cestní sítě) a návrh zatravnění pozemků z důvodů protierozní ochrany. 

3. Bude prověřena možnost využití části pozemku č.parcely 411/7 v 1€ ú. Nový Knín paní Jiřiny Mertové, U Střešovických hřišt' 10, 169 00 Praha 6, jako zastavitelné územ); podnět z 2 1.2.2006 
Do návrhu byla zařazena část pozemku 411/7 pro výstavbu rodinného domu (lokalita XXI.-Podleský mlýn). 

4. Bude prověřena možnost zařazení části pozemku - parcela č. 183 v k.ú.Starý Knin do zastavitelného územi pro rodinné domy pod/e podnětu Ivana Komínková, Nový Knín 406 podnětz 126.2004 
Pozemek je na orné půdě ve II. třídě ochrany. Z tohoto důvodu a z důvodu velikosti pozemku, který nebyl v rámci zadáni projednáván, nebyl tento podnět v rámci návrhu 3. změny akceptován. 

5. Bude prověřena možnost využíti části pozemku č.parcely 576 v k. ú.Nový Knín jako travnatá plocha- cvičné fotbalové hřiště. 
V návrhu bylo akceptováno v rámci plochy XIII.- Za salašem. 
6. Ve spojeném konceptu řešeni a návrhu změny bude zpracován plán funkčního využití celého katastrálního území Nový Knín, Starý Knín a Sudovice se stabilizováním funkčního využití neřešené plochy dle v současném stavu. V návrhu bylo akceptováno na výkresovou přílohou 1.2. 

7 V současně zastavěném území a na zastavitelném území dle schváíeného územního plánu ve znění 1. změny v kú. Nový Knín, Starý Knín a Sudovice bude provedena prověrka funkčniho využití území podle současných podmínek v území a do hlavního výkresu promítnuty případné změny 
Prověrka funkčního využití zastavěného území byla provedena a drobné úpravy Isou promítnuty na výkresové příloze Č. 1.2. 

Z uvedeného je zřejmé, že pokyny pro zpracování návrh podle závěrů projednání zadáníbyly spiněny. 

C KOMPLEXNÍ ZDŮVODNĚNÍ PŘIJATÉHO ŘEŠENÍ,  

VČETNĚ VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH DŮSLEDKŮ TOHOTO 
ŘEŠENÍ ‚ ZEJMÉNA VE VZTAHU K ROZBORU UDRŽITELNÉHO 

ROZVOJE ÚZEMÍ 

.1 



Návrh umístění zastavitelného území pro bydlení byl posuzován z hlediska podmínek pro příznivé životní prostředí hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel území. V úvahu byly brány I zájmy veřejné a soukromé. Z koordinace okruhu těchto problémů vychází konečný návrh. 

Okruh podmínek životního prostředí: 
C. 'I.Morfoloqie 

Řešené území se nachází v členité krajině Dobříšské pahorkatiny, formované zde údolím Kocáby. místy ostře zaříznutým a okolními vrcholy, především Chvojné a Kozich Hor. Jedná se v celku o relativně harmonickou krajinu, kde ještě nedominují antropogenní faktory, ale naopak autoregulační přírodní mechanizmy. 

0.2. Geo/oq/e, hvdrogeo/oq/e 
0.2.1. Geoloqická stavba záimového území  

Geologická stavba zájmového území je tvořena jednak horninami staršího proterozoika Barrandienu jednak paleozoickými vyvřelinami náležícími k Středočeskému plutonu. Území bylo podrobeno intenzivnímu zvětráváni a odnosu materiálu. Proto zde nacházíme relativně málo mocné uloženiny kvarterního stáři. Jedná se o pokryvy především fluviálního, eolického a deluviálního původu. Ty se omezují především na údolí řek. Svrchní proterozoikum Barrandienu je zastoupeno břidlicemi a drobami, které jsou na syku se Středočeským plutonem postiženy kontaktní metamorfózou za vzniku především rohovců. Svrchní proterozoikum se objevuje především vzápadní části v okolí toku Kocáby. Skalní podloži rozhodující části budují vyvřeliny Středočeského plutonu, kde dominují amfibolicko-biotitické středně až hrubě zrnité granodiority sázavského typu. Místy se v granodioritech objevují mocnější žíly světlých aplitických žul. U vyvřelin Středočeského pJutonu je typický výrazný zvětralinový obal charakteru hlinitých, středně až hrubě zrnitých písků (až drobnozrnných štěrčíků) s kulovitými balvany. Mocnost zvětralinové zóny bývá 1 — 3 m. 0.2.2. Ložisková problematika  
Podle map Geofondu CR do katastrálního území Nový a Starý Knín a Sudovice nezasahuje chráněné ložiskové území ani dobývací prostor. Nevyskytuje se zde území náchylné k sesuvům. V území je registrováno poddolované území: 
Císlo:2024 Nový Knin— Chvojná surovina: rudy, stáři : neznámé rozsah: systém důlních děl Plochy řešené ve změně č.3 UPNSU do poddolovaného území nezasahují. 0.2.3. Hydroqeoloqické poměry 
Uzemí patří do hydrogeologického rajónu č. R-52. Průměrný koeficient filtrace byl odhadnut na k = 8.10 — 5 m.s'1 a průměrný koeficient transmisivity T = 5.10-5 m2.s'1 a lze tak připovrchovou vrstvu charakterizovat jako prostředí málo propustné. Podzemní voda bude stavební záměry ovlivňovat jen v minimálním rozsahu. Podzemní vody se vyznačují střední, někdy i silnou agresivitou na stavební konstrukce. 
0.2.4. Radonové riziko 
Zájmové území obce náleží do území středního radonového rizika s průměrnou hmotnostní aktivitou v okolí nižší : Ra226 25-60 Bq/kg. K dispozici jsou pouze výsledky individuálních měření pro konkrétní stavby z posledního období. Vzhledem k tomu, že tyto průzkumy nepodléhají povinné archivaci není prakticky možné výsledky uceleně posoudit. Jedná se ovšem o území s předpokládanou variabilitou měřených hodnot vyplývajících z primární geologické stavby (styk proterozoika a Středočeského plutonu). Obecně v prostředí vyvřelin bývá střední až vysoké radonové riziko, v sedimentech proterozoika naopak riziko nízké, S ohledem na zařazení území do oblasti středního radonového rizika, bude před zahájením nové výstavby (ať už se jedná o výstavbu rodinných domů nebo komerčních objektů s pobytovými místnostmi) proveden průzkum radonového rizika v dané lokalitě a v případě zjištění zvýšených hodnot radonu pocházejícího z horninového prostředí, budou navržena potřebná ochranná opatřeni proti průniku do objektů. 
0.3. Krajina, příroda, ze/eň 
Rešené území náleží do severovýchodní části Dobříšské pahorkatiny nad Vltavou. Jedná se o pásmo pahorkatin 200-500 m nm., na žulách a rulách. Původní vegetaci byly luhy a olšiny 

(v údolní nivě Kocáby a Sudovického potoka a Acidofilní doubravy v okolí. Stručný popis původní vegetace: 
Luhy a olšiny (Alno-Ulmion,Alnion glutinosae) 
Lužní společenstva zahrnují fytocenózy lesů listnatých, popř. jehličnato - listnatých s převahou listnáčů a jejich křovitá vývojová stadia, osidlující čtvrtohorni náplavy potoků a řek, pravidelně nebo občas zaplavované vystupující spodní vodou. Ve složení stromového patra se podílí zvláště topol černý (Populus nigra), dub letní (Quercus robur), a jasan ztepilý (Fraxinus excelsior). V křovitém patru je vysoká účast bezu černého (Sambucus nigra) a střemchy hroznové (Padus racemosa). Fyziognomii bylinného krytu určuji hygrofilni a nitrofilní prvky: bršlice kozí noha (Aegopodium podagraria), kerblík lesní (Anthriscus sylvestris), svízel přítula (Galium aparine), v prosvětlených prostorech kopřiva dvoudomá (Urtica dioica) a další. Regulační práce podmiňující silné omezení nebo vyloučení záplav způsobily postupné vystřídání fytocenóz topolových doubrav společenstvy jilmových doubrav. 

Acidofilní doubravy (Quercion robori-petraeae) 
Tato společenstva mají subatlantský až atlantský charakter. Pod nadrostem z dubu zimního (Quercus petraea) a dubu letního (Quercus robur) bývají soustředěny tyto druhy: černýš luční, kručinka barvířská, rozrazil lékařský, považované za druhy lokálně význačné. K nim více méně konstantně přistupuje metlice křivolaká, kostřava ovčí, ostřice kulkonosná, bika bělavá, borůvka a nemnoho dalších. Zpravidla bývají uvedení a acidofilní průvodci převážnou součástí podrostu. Castý facielni vývoj v bylinném patře (facie tvoři černýš, konvalinka, ostružníky ‚borůvka ap.) je známkou druhotného porušení vyváženého stavu původních porostů. Křovité patro z odpovídajících dřevin je ve srovnání s jinými doubravami chudé. Vedle dubu, popř. i lípy malolisté sestává z jeřábu, osiky, břízy. Charakter území je dán především údolní depresí místní vodoteče. 
Původně luhy a olšiny a acidofilní doubravy jsou zčásti nahrazeny borovými a smrkovými lesy. Z tohoto hlediska bude nutné skladbu v budoucnosti upravit ve prospěch listnáčů. 
V kategorii dřevin rostoucích mimo les převažuje doprovodná zeleň vodotečí ve skladbě dřevin: olše, vrby, topoly s menším podílem jasanů s introdukovaným trnovníkem a jírovcem mad'álem, v pahorcích smíšené porosty dubohabrové s břízou, borovicí a modřínem. Zeleň individuální zástavby je tvořena převážně ovocnými stromy a vysazenými introdukovanými jehličnatými stromy. 
Dřeviny v řešeném území, které řadíme do kategorie "Dřeviny rostoucí mimo les", jsou chráněny podle zákona Ceské národní rady č.1 14/92 Sb.,O ochraně přírody a krajiny a prováděcí vyhláškou Ministerstva životního prostředí CR č. 395/92 Sb. 

0.4. Vodní toky 

Po stránce hydrologické spadá zájmové území do povodí střední Vltavy. Povrchové vody ze zájmového území odvádí Kocába, která je levostranným přítokem Vltavy (do Vltavy se vlévá ve Štěchovicich). Hydrologické číslo povodí 1-08-05-104 s rozlohou 27,37 km2. Hydrologickou síť doplňují místní vodoteče — Voznický potok a Sudovický potok. Správcem Kocáby je Povodí Vltavy, závod Dolní Vltava a Voznícký a Sudovický potok je ve správě Českých lesů — oblast Povodí Vltavy správa toků Benešov. Na základě průtoku velkých vod bylo na Kocábě vyhlášeno zátopové území rozhodnutím vodoprávního úřadu čj. vod.1990/95/Fa dne 13.11.1995. Zátopové území je zakresleno na koordinačních výkresech jednotlivých řešených ploch. 

Ochranná pásma vodních zdrojů. 
V řešených katastrálních územích (Nový Knín, Starý Knín a Sudovice) jsou evidována ochranná pásma vodních zdrojů I. stupně a II. stupně pro vrt NK2 nad Novým Knínem při silnici do Libčic. 
Ochranné pásmo I. stupně zahrnuje celou parcelu č. 582/6 a 582/7 v k.ú. Nový Knín a má rozměr 20 X 20 m tj. 400 m2 s tím, že vodní zdroj je v postatě ve středu tohoto ochranného pásma. 
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Ochranné pásmo II. stupně zasahuje na celou parcelu č. 582/5 v kú. Nový Knín (PK 582 a PK 577). Celkově H. stupeň OP zaujímá plochu 9 299 m2. 
Ochranná pásma byla stanovena rozhodnutím čj.: ŽP 2875/2005 Pr ze dne 6 62005 vodoprávního úřadu --Městského úřadu Dobříš. odboru ŽP. 
3. změna UPNSU respektuje stanovená ochranná pásma. Ochranná pásma jsou zakreslena na výkresových přílohách. Plocha nad ochranným pásmem II. stupně je navíc určena se zatravněním povrchu trvalým travním porostem, 

Záplavové území. 
Rešeným územím prochází údolní niva řeky Kocáby, kde je stanoveno zátopové (nyní záplavové) území rozhodnutím tehdejšího Okresního úřadu Příbram, referátu ZP čj. vod 1990i95/Fa z 13.11.1995. Záplavové území zasahuje do katastrálního území Nový a Starý Knin. V záplavovém území platí — podle uvedeného stanoveni -následující podmínky: 
1. Před zahájením stavby v záplavovém území je investo;- povmen předložit příslušnému povolujícímu orgánu souhlas vodohospodářské/zo orgánu pod/e příslušných předpisů. 
2. Stavby obytných a hospodářských budov, veřejných budov jakož [průmyslových závodů nesmí být projektovány povolovány a zřizováni; v záplavovém území. tý/imečně mnohou být povolovány: 
a)/iniové stavby, jako napí/conizmni/cace, mosty, dálkovody které je nutno zabezpečit tak aby nezpůsoboval;; zvyšování/i/adiny vody při povodních aj/na/c nezhoršovaly odtokové pomě;y. 
b,) stavby objektů, jejichž provoz souvisí s vodním tokem cm stavby v tiché, mělké a plošné inundaci. 
c.) stavby obytných domů, pracovišť a sk/adišťz, nichž přízemí apodlaží je nutno vybudovat nad úrovní hladiny Qjooieu vody aprovést taková isolační opatření, aby eventuelním zat openítn netrpělo zdivo budova dá/e opatřen aby voda nemohla do budovy vniknout kanalizací, okny či průchody. 
3,) Stavby škol a nemocnic, jiných zdravotnických a sociálních zařízení se v záplavovém území zásadné vy/učujř 
4) Stavby studní sloužícíkzásobování obyvatel pitnou vodou sepřipouštejíjen v mělké inundaciza podmínky že budou vyvedeny SO cm nad úroveň Q,. V hluboké inundaci je množné zřizovat studny jen výjimečně, zejména veřejné vodovody. Je však nutné je zajistit proti infekci a znečištěni povodní. 
5,) Skládky stavebního materiálu lze povolovat jen v takové,;ě rozsahu, aby mohly být pří povodni odstraněny, popřípadě zaj ištěny před odplavením. Toto platí ipří zřizování oplocení. 
3. změna územního plánu pině respektuje stanovené záplavové území. Do záplavového území není navrhována žádná nová stavba ani jiná aktivita. 

0.5. Půdní fond.  

Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešeni na zemědělský půdní fond a lesní půdní fond (PUPFL) je podrobně rozebráno v kapitole E) této zprávy. 

0.6. Klimatické podmínky 
Katastrální území města Nový Knin patří po klimatické stránce na rozhraní teplé klimatické zóny T2 a mírně teplé zóny MI 11 (severní část). Průměrná teplota za rok 7,8 °C a 597 mm srážek ‚ Dále isou uvedeny hcdnntv nn mmnrH(ctnir= RAnzL' r. 
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X. XI. XII. 31 26 35 48 71 82 83 70 46 42 35 28 -2,0 -0,8 3,0 7,41 12,9 16,0 17,6 16,6 12,9 7,7 3.t -0,6 

Převládající směry větrů v území jsou : S Sv V Jv J iZ Z SZ klid IS 20 14 20 3 5 9 8 6 

0.7. Znečištění ovzduší 
Pro území byly naměřeny dále uvedené hodnoty (tun/rok - zdroj :koncept VUC Příbram-N. Knin) 

Naměřeno oxid s]riclty SO2 8,23 oxid dusíku N0 5 56 polétavý prach 4] 9 oxid uhelnatý 927 
Přípustné koncentrace nejzávažnějších škodlivin v ovzduší vycházejí z nařízení vlády č. 350/02 Sb. a 351/02 Sb. Rozhodujícími škodlivinami pro posuzování území z hlediska kvality životního prostředí jsou oxidy dusíku NON, oxid uhelnatý CO. oxid siřičitý 50, uhlovodíky a polétavý prach. Na úseku ochrany ovzduší je třeba respektovat a dodržovat práva a povinnosti vyplývající ze zákona č.86/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů a prováděcích předpisů (nařízení vlády č.350/2002 Sb.— 354/2002 Sb. a vyhlášky MZP 355/2002 Sb. až 358/2002 Sb. Z hlediska obce a jejího rozvoje platí - v rámci programu ke zlepšení kvality ovzduší a místního programu snižováni emisí - koncepce přechodu na ušlechtilá paliva. V jednáni je plynofikace regionu, územní plán uvažoval s využitím elektrické energie. Lze konstatovat, že rozvoj města směřovaný v rozhodující míře do bydleni, nebude mít vliv podstatnější na kvalitu ovzduší v lokalitě. 

0. 8.Hlukové poměn,' 
Dalším velmi významným prvkem, který ovlivňuje kvalitu životního prostředí, jsou hlukové poměry. Ekvivalentní hladiny hluku zde nedosahuji přípustných ekvivalentních hodnot hluku. Hluková situace ve venkovním prostoru se vyhodnocuje výpočtem ekvivalentních hladin hluku dle metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy, zpracované dle přílohy zpravodaje MZP CR číslo 3 z března 1996 — Novela metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy. Povolené hodnoty hlukových expozic dle Nařízení vlády č. 88/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády č.502/2000 Sb. jsou pro venkovní prostory dány v 512 (nejvyšší přípustné hodnoty hluku ve venkovním prostoru). Pro účely územního plánování se vyjadřuje 24-hodinovou dlouhodobou ekvivalentní hladinou LdVfl a noční dlouhodobou ekvivalentní hladinou La. Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku A ve venkovním prostoru se stanoví součtem základních hladiny hluku LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro denní nebo noční dobu a místo — podle přílohy č.6 k nařízení vlády. č.502 z 27.11.2000. Pro obytné území platí korekce + 5 dB. Pro noční dobu se použije korekce — 10 dB. Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického hluku ve venkovním prostoru potom bude ve dne A = 50dB + 5 dB = 55 db a v noci A= 50dB + 5dB — 10 dB = 45 dB. 

Řešené lokality 1 - 6 nenavazují přímo na žádnou silnici II. třídy a jsou obslouženy pouze místními komunikacemi. Ekvivalentní hladiny hluku zde nedosahuji přípustných ekvivalentních hodnot hluku. 

0.9. Odpadové hospodářství 
Podle zákona o odpadech je odpad definován jako movitá věc, která se pro vlastníka stala nepotřebnou a vlastník se jí zbavuje s úmyslem ji odložit. Komunální odpad je veškerý odpad vznikající na území obce při činnosti fyzických osob, pro kterou nejsou právními předpisy stanovena zvláštní pravidla nebo omezení s výjimkou odpadů vznikaiících u právnických osob nebo fyzických osob oprávněných k podnikáni. Podobný komunálnímu odpadu je také odpad vznikající při čištění veřejných komunikací a prostranství, při údržbě veřejné zeleně včetně hřbitovů. Obec se stává původcem komunálního odpadu v okamžiku, kdy fyzická osoba odpad odloží na místě k tornu určeném, obec se současně stává vlastníkem tohoto odpadu. Původce - vlastník odpadu se může odpadu zbavit pouze způsobem, který jev souladu se zákonem 185/2001 Sb. a jinými předpisy. Ve městě je sběr odpadu převážně zabezpečován do sběrných nádob 110 I. Dále lze použít jednorázově velko-objemoyé kontejnery 3 a 5 m3. Mimo sběr odpadu pomoci sběrných nádob je v omezené míře prováděn výkup surovin prostřednictvím specializovaných sběren druhotných surovin. Dále se provádí separovaný sběr pomocí specielních kontejnerů, Sběr odpadů je zajišťován prostřednictvím oprávněné osoby (DOKAS) a ukládán na zabezpečené skládce. 

Ve smyslu odstavce 3, 517 zákona č. 185/2001 Sb. zajišťuje město prostřednictvím oprávněné osoby (DOKAS) odvoz nebezpečných složek komunálního odpadu. Odvoz je prováděn v předem stanovených a veřejně oznámených termínech a určených míst. Termíny odvozu jsou stanoveny podle potřeby (požadavků obyvatel), minimálně však 2x ročně. 
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Město Nový Knin zůstane nadále koncepčně navázáno na koncepci odpadového 
hospodářství regionu. Na katastrálním území není vhodné místo pro zřízeni zabezpečené 
skládky odpadů ani tento záměr není z hlediska počtu místních obyvatel aktuální a reálný. 
Město i nadále zajistí smluvně likvidaci komunálního odpadu s oprávněnou osobou s tím, že 
v souladu se zákonem bude rozšířeno třídění odpadů. Změna územního plánu nemá žádný 
podstatný vliv na odpadové hospodářství. Na staré, uzavřené skládce TKO je provedena 
rekultivace a pozemek je využit jako skladová plocha pro údržbu mistnich komunikaci. 

0.10. Územní systém ekoloqické stability 

Pro řešené území je zpracován generel místního systému ekologické stability. Místní SES 
zpracoval lng.J.Vondráček v roce 1993 pro kú. Stará Huť. Mokrovraty, Pouště a Starý Knin 
vč,části Sudovic a v roce 1994 pro kú. Cim, Hněvšín, Chotilsko, Korkyně, Nové Dvory, 
Krámy, Křeničná, Křižov, Malá Hraštice, Sejcká Lhota, Sudovice, Velká Lečice, Velká 
Hraštice a Záborná Lhota. MSES pro katastrální území Nový Knín zpracoval v roce 1994 
lng.Slanec,Dobříš). Návrh nadregionálního a regionálního USES zpracoval Ustav ochrany 
přírody v Brně a byl vydán jako UTP MZP a MMR. Do řešeného území tento regionální 
USES zasahuje především regionálním biocentrem č.1392 Chvojná a regionálním 
biokoridorem, který je veden přes město podle Kocáby. Podle metodiky se jedná o úsek, 
který je nutno upřesnit. Uzemní plán vymezuje tento biokoridor tokem, břehy a přilehlým 
pásem podle říčky Kocáby. Z místních biocenter jsou v území situovány BC 15, BC 17, BC 
26, BC 27 včetně propojovacích biokoridorů. Všechny tyto prvky USES jsou zakresleny a 
popsány ve schváleném UPNSU. Plochy měněné změnou č.3 do prvků územního systému 
ekologické stability nezasahuji. 

Závěr 
Z uvedeného rozboru je zřejmě, že návrh nových ploch v bezprostřední návaznosti na 

stávající zástavbu města není ve střetu se základními složkami životního prostředí ani je 
podstatně neovlivňuje. 

Okruh podmínek kulturních vlivů: 
C. 11. Správní území obce — základní údaje 
Správní území města tvoří katastrální území Nový Knín, Starý Knín, Sudovice, Kozí Hory, 
Libčice a Dražetice I. . Město leží v severní části okresu Příbram a náleží do správního 
obvodu obce s rozšířenou působnosti — Městského úřadu Dobříš. Celková výměra těchto 
katastrálních území je 2535,959 ha. Zadání územního plánu se týká katastrálních území 
Nový Knín, Starý Knín a Sudovice, celkem 751,1269 ha. Kozí Hory, Libčice a Dražetice I. = 
1784,8321 ha byly řešeny v rámci 2. Změny UPNSU. 
012. Ochrana kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem  

Město Nový Knín je vyhlášenou památkovou zónou. Vývoj tohoto sídelního útvaru probíhá již 
od raného středověku. Jádrem Nového Knína je svažité lichoběžníkové náměstí 
s dominantou kostela sv. Mikuláše. Náměstí a navazující zástavba na svazích ke Kocábě 
jsou urbanisticky hodnotným celkem. Starý Knín -v protipoloze- se rozkládá na ostrohu na 
levém břehu Kocáby s kostelem sv. Františka a s dvorem jako dominantami. Jádro obou 
částí leží na návrších a vytváři panoramatické kompozice, které je třeba při koncipování nové 
zástavby zachovat. Ve městě je 18 objektů zapsaných do ústředního seznamu nemovitých 
památek a cca 42 významných objektů v památkovém zájmu. 
Sezman objektů zapsaných do ústředního seznamu památek: 
1 — radnice čp.1 10— kašna na náměstí 
2— dům čp.9 Na salaši 
3 - dům čp.40 v Havlíčkově ul. 
4 - mincovna čp.47 
5 - dům čp.66 při silnici do St. Knina 
6- čp.70 — brána z 18. století 
7 - průčelí bývalé koželužny 
8- čp. 109— původní mlýn 
9 - kostel sv. Mikuláše 

11 — socha lmmaculaty 
12- Boží muka pod kostelem 
13- trojboká Boží muka nad Novým Kninem 
14— Sudovice - špýchar 
15— St. Knín —fara a sýpka ve dvoře 
16- kostel sv.Františka Serafínského 
17- socha sv.J.Nepomuského 
18- kaple nad pramenem 

Změna č.3 nezasahuje do městské památkové zóny ani do sousedství památkově 
chráněných objektů. 
Dále je třeba upozornit na skutečnost, že se jedná o území s archeologickými nálezy ve 
smyslu zák. č.20/87 Sb. ve znění zák. č.242/92 Sb. a proto je důležité dodržení následujicích 
podmínek: 
-včasné sdělení termínu UR a SR navrhovaných staveb oprávněné organizaci. 
-ohlášeni zahájeni zemních- výkopových prací min. 3 týdny předem 
-umožnění záchranného archeologického výzkumu při provádění zemnich—výkopových prací 
-hlášeni náhodných archeologických nálezů a situací učiněných v průběhu stavebních prací 
oprávněné organizaci 

0.13. Význam a funkce obce ve struktuře osídlení, požadavky plynoucí ze širších 
vztahů v území 
Město je přirozeným centrem místního osídleni, Přímé napojení silnicí 11/102 na Prahu a 
11/116 na silnici R4, atím rovněž hlavní město Prahu a existence rekreační oblasti u Slapské 
údolní nádrže, řadi Nový Knín do rozvojové příměstské zóny pražské aglomerace. Tomů 
odpovídá současný rozvoj města a rovněž rozvoj infrastruktury města (vodovod, kanalizace 
s probíhající přípravou na rozšíření a rovněž příprava plynofikace regionu) 

0.14. Požadavky vyplývající ze základních demoqrafických, sociálních a 
ekonomických údajů obce.  

Změna územního plánu z důvodů využitelnosti původně navrženého zastavitelného území 
nezasahuje prakticky do celkových demografických, sociálních a ekonomických údajů 
rozvoje města. Město je přirozeným centrem osídleni přilehlého regionu. Má význam 
místního stabilizovaného centra osídlení se základními úřady státní správy (matrika, stavební 
úřad), základní školou a zdravotnictvím ‚ pověřený úřad je v Dobříši. V Novém Kníně je 311 
čísel popisných a 16 staveb s evidenčními čísly, Ve Starém Kníně 121 čp., 17 
č.evidenčních. a v Sudovicích 91 čp. a 2 č.evidenční. 

Úkolem změny je řešení 6-ti lokalit. S ohledem na výše uvedenou využitelnost původně 
navrženého zastavitelného území bilančně zůstávají demografické předpoklady v územním 
plánu pro návrhovou etapu v platnosti. Změna územního plánu nemění údaje schváleného 
územního plánu v oblasti rozvoje občanské vybavenosti a podnikatelské sféry a kapacit 
technické infrastruktury. 

0.15. Řešení požadavků civilní obrany (inteqrovaný záchranný systém)  

C. 15.1. C/vilni obrana, humanitární pomoc 
Změna územního plánu nemá podstatný vliv na celkový rozvoj obce a tudíž ani podstatný 
vliv na řešení požadavků CO v obci. V oblasti ochrany obyvatelstva platí: 
1.Oblast varování a vyrozumění obyvatelstva  Ve městě bude řešena oblast varování a 
vyrozumění obyvatelstva výstražným signálem elektrických sirén ( výkonem min. 3,5 kW) 
nebo elektronických sirén. Výstražný signál musí pokrýt celé zastavěné území včetně nových 
lokalit. Pro zabezpečení vyrozumění obyvatelstva je nutné zabezpečit kvalitní a dostatečnou 
slyšitelnost místního rozhlasu v celé zastavěné části města, včetně navrhovaných lokalit. 
2, Oblast ukryti obyvatelstva V oblasti ukrytí obyvatelstva je třeba počítat s využitím 
vhodných části obytných domů a provozních a výrobních objektů, a to především 
podzemních prostorů pro úpravu jako improvizované úkryty ke sníženi destrukčních, 
radioaktivních, toxických a infekčních účinků současných zbraní, případně radioaktivních a 
toxických účinků při haváriích v míru. Tyto úkryty se upravuji právnickými a fyzickými 
osobami s využitím jejich vlastních zdrojů. Ve změně územního plánu je počítáno s plochou 
za stávající požární zbrojnicí. 

3.Vymezení záplavových, ohrožených a ochranných oblastí.  Záplavové území je stanovené 
pro Kocábu rozhodnutím vodoprávního úřadu čj. vod.1990/95/Fa dne 13.11.1995. Je 
zakresleno na hlavním výkrese schváleného UPNSU. Toto záplavové území se však lokalit 
řešených ve 3. změně UPNSU nedotýká. 
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4.Oblast evakuace obyvatelstva, V Novém Kníně je možný příjem evakuovaných osob po nutných úpravách v místní škole. 
5.Skladování materiálu civilní ochrany. V obci je možné pro skladování materiálů civilní obrany a humanitární pomoci využít v případě potřeby objektu městského úřadu a místní hasičské zbrojnice 
6.Vymezeni a uskladnění nebezpečných látek 
Ve městě není provozovna s provozem nebo skladováním nebezpečných iátek. S ohledem na umístění a s ohledem na skutečnost, že zástavba je tvořena převážně jen obytnými domy, neni tato problematika z hlediska místních poměrů aktuálni. 

7.Objekty skladujíci nebezpečné látky.  

V Novém Kníně nejsou skladovány žádné nebezpečné látky a nejsou zde pro toto žádné vhodné objekty, 

8. Ohroženi obyvatel města při průmyslové havárii na pozemních komunikacích spoiené s únikem toxických látek: Situace bude řešena operativně krizovým štábem města. 

9. Nouzové zásobováni obyvatel pitnou vodou včetně dopravních tras.  V současné době jsou obyvatelé zásobováni z části vodou z vodovodu, z části z domovních studní, Návrh územního plánu předpokládá dostavbu vodovodu pro veřejnou potřebu. V případě havárie, kontaminace místních vodních zdrojů bude nouzové zásobování obyvatel zajišťovat Vodohospodářská společnost Dobříš, podle svého provozního plánu, přistavením cisteren s pitnou vodou. Jejich distribuce bude organizována ve spolupráci s krizovým štábem města. 
10. Nouzové zásobováni obyvatel elektrickou enerqii za krizových situaci:  V současné době zajišťuje bezporuchový provoz energetické sítě a zásobování obyvatelstva elektrickou energií CEZ-distribuce a.s. rozvodný závod Jih, provozní služebna Dobříš, Případná havárie bude řešena podle provozně —havarijního plánu CEZ distribuce, as. — dle potřeby mobilními generátory elektrické energie. Jejich distribuce bude organizována krizovým štábem města. 

11. Požární a poplachový plán města.  

Stávající požární a poplachový plán města bude revidován poté, co vstoupí v platnost připravovaný zákon o požární ochraně. Celý systém civilní obrany, týkající se správního území města, bude revidován a dopracován poté, co vstoupí v platnost připravovaný zákon o krizovém řízeni. Podrobnější územně — plánovací dokumentace (regulační plány, případně územní studie konkrétní lokality zástavby — budou-li zpracovány) navazující na územní plán sídelního útvaru, bude obsahovat odpovídajícím způsobem zpracovanou doložku CO. 
12. Pohřební služba. Pro mimořádné události je možné využít volné kapacity městského hřbitova. 

13. Plochy pro ukládání uhynulých zvířat,  V řešeném území se nevyskytuje žádný hromadný chov dobytka. Chovány jsou většinou jen domácí zvířata v rodinách pro vlastní potřebu. V řešeném území proto není tato plocha potřebná. Umístění této plochy vylučuje rovněž existence vodních zdrojů pro město (vodní zdroje při silnici do Libčic a Mokrovrat, plánované zdroje nad Sudovicemi), studny v obci a rozptýlená zástavba včetně rekreační. Dále je celé území postiženo historickou těžbou zlata (poddolované území). Z hydrologického hlediska proto nelze zabezpečit ochranu spodních vod a ovlivněni studní a vodních zdrojů. 

14. Návrh nových ploch pro potřebu civilní obrany a humanitární pomoci.  V UPNSU je navržena plocha pro účely civilní obrany a humanitární pomoci. Jedná se o plochu pro případné ukryti obyvatelstva v důsledku mimořádných událostí, evakuace obyvatelstva a jeho ubytování, skladování materiálu civilní obrany a humanitární pomoci, příp. i nouzové zásobováni vodou a el. energii a další. Navržena je plocha za požární zbrojnicí v rozsahu cca 0,2 ha. 

C. 15.2. Požární och,'ana ‚ 
1.Při realizaci staveb podle tohoto UPO je třeba vycházet z platných předpisů a ke každé akci předkládat požárně bezpečnostní řešení podle 518 vyhlášky č. 132/98 Sb. 2. V rámci plochy pro občanskou vybavenost je umístěna požární zbrojnice. Ve městě působí sbor dobrovolných hasičů. Pro budoucí potřebu CO, případně PO je v rámci nových ploch ve schváleném územnim plánu navržena plocha za stávající požární zbrojnicí). 3. Zdrojem vody pro hašení jsou rybníky v Sudovicich, rybníky na Voznickém potoce, vzduti Kocáby nad jezem, nově navržený rybník na Sudovickém potoce, případně další odběrná místa z Kocáby a z městského vodovodu (podzemní hydranty DN 80). Vzdálenost nových ploch pro rodinné domy je vesměs podstatně menší než 600 m (CEN 73 0873). 
Nerostné suroviny 
V zájmovém území se nevyskytují výhradni ložiska nerostných surovin, ani jejich chráněná ložisková území., či dobývací prostory. Rovněž nejsou evidována sesuvná území. Ze středověké těžby zlata je evidováno poddolované území Císlo:2024 Nový Knin — Chvojná surovina: rudy stáři: neznámé rozsah : systém důlních děl 

C 16. Technická infrastruktura  

1. Dopravní řešeni 
1.1. Základní komunikační síť 
Základní komunikaci řešeného katastrálního území jsou krajské silnice Il.třidy č. 114 a 116 (okrajově 11/102) a dále IIII 10221 a 111/10222 (okrajově 111/10219). Dopravní obsluha na plochách, na kterých dochází ke změně, bude řešena prostřednictvím místních komunikací. Silniční síť je vyznačena na výkresu urbanistické koncepce č. 1.2. Na koordinačních výkresech pro jednotlivé lokality je proveden zákres silničního ochranného pásma (mimo zastavěné území). Změna územního plánu nemá žádné požadavky na státní silniční síť. Změna územního plánu respektuje ochranná pásma dopravních staveb; nepředpokládá nové sjezdy na silniční síť. Je navržena jen křižovatka nové místní komunikace pro plochu XVIII. se silnicí 11/116 a nová křižovatka se silnicí 111/10221 snovou místních komunikací pro lochu XIII. Není rozvíjena funkce bydleni podél silnice II. třídy (respektive v hlukem zasaženém pásmu podle silnice přesahující povolené limity) s cílem minimalizovat negativní účinky dopravy na novou obytnou zástavbu. 

Změna územního plánu sídelního útvaru řeší konkrétní lokality. Návrh nových obslužných komunikací vychází z CEN 736110 Projektování místních komunikací. Pro dopravní obsluhu lokality XIII. a XVIII. se předpokládá funkční třída C3 a typ příčného uspořádání MO2k 7/7/30. s min. šířkou komunikace Bm. Ostatní řešené plochy budou obslouženy ze stávajících místních nebo účelových komunikací. Veškeré sjezdy z nemovitostí navržené zástavby budou pouze na místní komunikace. 
1.2. Dopravní zatíženi. 
Změna územního plánu nemá žádné požadavky na státni silniční síť. S ohledem na skutečnost, že ve změně jsou navrhovány pouze rodinné domy, nedojde z titulu změny územního plánu prakticky ke změně v zatíženi místních silnic, 
1.3. Parkování a odstav vozidel 
Lokality zařazované v rámci změny územního plánu obce budou zastavěny rodinnými domy. Odstav a parkování vozidel bude na pozemcích vlastníků nemovitostí (je zakotveno ve funkčních regulativech dané plochy). Proto není navržena žádná nová plocha pro parkováni vozidel. 

1.4. Veřejná doprava. 
Hromadná doprava v Novém Kníně je zajišťována autobusy po silnici II. a III. třídy. Podle schváleného územního plánu je odstavení autobusů přemístěno z náměstí na plochu XIII, Za Salašem. Změna č.3 územního plánu ‚tuto koncepci nemění, odstav je pouze posunut na pozemek města. Jinak změna UPNSU nemá žádný vliv na hromadnou dopravu. Pěši 
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provoz je veden po místních komunikacích z části po pochozích pásech (chodnicich) přilehlých k silnicím II. a III. třídy a místním komunikacím. 

1.5. Železnice 
Katastrálním územím města Nový Knín není železniční trať vedena. 
2. Vodovod 
V Novém Knině je zásobováni vodou prováděno zčásti veřejným vodovodem. V současné době je zpracována dokumentace k územnímu řízeni na dobudování vodovodniho systému vycházejici z koncepce územniho plánu. Předpokládá se dopinění vodnich zdrojů návrhem dalších pramenišť (vodních zdrojů) v Novém Knině, především rozšířením prameniště jižně od vodojemu (k Libčicím), využitím velkoprofilové studny Křižovníků a novými zdroji nad Sudovicemi v depresi Sudovického potoka. Tato koncepce zůstává v platnosti i pro změnu č.3 včetně vodovodní sítě, která je v základních řadech přivedena do ploch řešených ve 3.změně, případně bude na tyto plochy prodloužena. 

3. Odkanalizování 
V současné době je část města (sídliště a část okolo náměstí) odkanalizována na provizorní 00V uprostřed města pod náměstím. Tento stav je pouze provizorni. V územním plánu je navržena nová koncepce s oddílnou splaškovou kanalizací. Nová 00V je umístěna pod Novým Kninem u Kocáby. Na nový kanalizační systém je zpracována dokumentace pro územní řízení (podle koncepce schváleného územního plánu). Plochy řešené v rámci změny č.3 tuto koncepci nijak neovlivňují a jsou v zásadě v dokumentaci pro územní řízení již uvažovány, nebo budou odkanalizovány uliční stokou, připojenou na kmenový sběrač z obce na 00V. 

Dešťová kanalizace 
Odvod dešťových vod ze zastavěného území využívá zčásti průtoku Kocáby zástavbou, která tvoří přirozený odvodňovač území. Z části je založena dešťová kanalizace, zčásti je voda odváděna do vodoteče otevřenými příkopy. Toto tvoří v celku dostatečný odvodňovací systém. U navrhovaných nemovitosti je nutné zajistit vsakování dešťových vod přímo na parcele (zahrady), předpokládá se využiti některých z propracovaných systémů využití srážkových vod (například AS-REWA Od firmy Asio). Pouze nově navržené nebo nově upravené ulice (zpevněná část) budou v omezené míře připojeny na jednotnou kanalizaci města. 

4. Elektrická enerqie. 

Přehled rozmístění a osazení stávajících TS 

Název TS Provedení výkon kVA název TS Provedení výkon kVA ELKO (část) zděná věžová 400 Jalovčiny Příhradová 160 Starý Knín 
ZNZ 

beton.sloupová 250 Kino Přihradová 250 
Na vrchu Zděná 2x400 Sudovice Beton.dvouslou 

P 
100 

U potůčku Zděná 630 Skoia Zděná věžová 630 ELKO část zděná věž 160 Sušička Beton.dvosloup 250 Pískovna Přihradová 30 CSAV beton 
dvousloup 

315 
Pila Příhradová 250 Knín-statek beton 

dvousloup 
100 

Pro lokalitu 1 — Za Salašem se počítá se zesílením stávající trafostanice Knín-statek na 630 kVA (podle rozsahu zástavby je ve schváleném UPNSU navrhována nová trafostanice do výhledu), pro lokalitu 2-Na hlínách se zesílením trafostanice ELKO na 630 kVA. LokaJity 3 - 6 s cca 1 — 3 RD budou připojena na stávající nn rozvody. 

5. Plynofikace  

V současné době není region plynofikován a plynofikace města proto závisí na plynofikaci celého regionu Novokninska Zatím je připravována vysokotlaká přípojka pro Nový Knín z 0ísovic. Druhou variantou je vtl. přípojka plynu pro školící zařízení ve Smilovicích s tim, že plynovod by byl prodloužen přes Libčice do Nového Knína s odbočkou do Prostřední Lhoty a Chotilska. Kapacitně je třeba tento řad dimenzovat i na připojeni Novokninska. S rozhodnutím o koncepci plynofikace regionu souvisí i koncepce plynofikace Nového Knina. 

D) INFORMACE O VÝSLEDCÍCH VYHODNOCENÍ  VLIVŮ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ UZEMÍ  

SPOLU S INFORMACÍ ZDA A JAK BYLO RESPEKTOVÁNO 
STANOVISKO K VYHODNOCENI VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.  

Vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území byl proveden v předešlém textu a při projednání zadáni se všemi dotčenými orgány a to jak z hlediska složek životního prostředí, tak z hlediska hospodářského rozvoje, tak také z hlediska společenských zájmů. Při návrhu nových ploch zastavitelného území v rozsahu nebyl nalezen žádný rozpor, který by vytvářel zjevné zátěže nebo dokonce ohrožoval podmínky života budoucích generací. V rámci projednáni zadáni provedl Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství zjišťovací řízeni podle bi, odstavce 2 zákona 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí se závěrem, že územně — plárlovaci dokumentaci změny č.3 územního plánu obce Nový Knín není nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí.  

Lze konstatovat, že změna č. 3 územního plánu města (SU) nemá žádné podstatné negativní vlivy na udržitelný rozvoj území a její tři základní složky, jejichž rovnováhu navržené řešení nemění. 

E) VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH DŮSLEDKŮ 
NAVRHOVANÉHO ŘEŠENÍ NA ZEMĚDĚLSKÝ PŮDNÍ FOND A POZEMKY URČENÉ K PLNĚNÍ FUNKCE LESA. 

E.1. Zemědělský půdní fond.  

V zájmovém území má největší zastoupení půdní jednotka HPJ 37, HPJ 26, dále HPJ 32 a 29, méně NR) 58, 68, 40 

Plochy řešené ve 3.změně ÚPNSÚ: 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

celkem 

1lódiV 
XIII. 
XVIII 
XIX. 
XX. 
XXI. 
XXII. 

za Salašem 
Na hlínách 
v sekytách 
Na vyšehradě 
Podleský mlýn 
Nad H.rybnikem 

582L.,570/.,590/.. 
716/1,682/1, 682/2 
hO, 87/2 
135/1 

411/1 a411/7 

132/5 

Plocha v ha podle 
návrhu IJPNSÚ 3 

změny  

5,56 
3,4 

0,23 
0,46 

0,36 

0,26 

10,27 

amRu návrhu k odněli 

orná půda 
orná půda, ostatni půda 
zahrady 
louka 
ostatní půda 
orná půda 

Návrh íunkčniho yužitř 

OMS, K, SO 
0M5, K 

OMS 
OMS 

OMS 

OMS 

J 
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Navržené nezemědělské využití ZPF: 
Čk/a ozmčenl 

plodiy 
Nhov ochy Číslo parcely 

(PK) 
Plocha 

v ha pod/a 
návilia 

ŮPNSÚ 
3 ‚zrněny 

Návrh funkčnibo 
fotIti 

druh 
pozemk 
u návrhu 
kodriětí 

BPEJ/lřlda 
ac/irany ZPP 

V 
Zastavěn 

-něm 
území 

Mimo 
zastavěné 

území 
Návrh 

záboru ZPF 
podle 

I XIII. Za 582/...,570/.., 4,86 bydleni orná 4.26.11/li O 3,84 3,84 x) Salašem 590/... (OMS) půda 4.32.11/IV. 0 1,02 1,02 travnatá 
plocha (SO) 

4.26.11/II, O 0,7 0,7 

2 XVIII Na hlínách 716/1,68211, 3,4 bydleni Orná p. 4.26.51/IV, 0 3,03 3,03 
682/2 (OMS) ostat p 0,37 0 3 XIX. Vsekytěch 119,87/2 0,23 bydleni zahrady 4.26.51/IV. 0.23 0 0,23 

(OMS) 4.39.39W. 
4 XX. Na 

Vyšehradě 
135/l 0,46 bydleni 

(OMS) 
louka 4.32.54W. 0,46 O 0,46 

5 XXI. Podieský 
mlýn 

411/1 a 441/7 0,36 bydleni 
(OMS) 

oslatni 
půda 

4.27.11/IV. O 0,36 O 

6 XXII. Nad Hor. 
rybníkem 

132/S 0,26 bydleni 
(OMS) 

orná 
půda 

5.29.44W, O 0,26 0,26 

Celkem 8,95 +4,61 0,69 9,58 9,64 
z vyneciove etapy clo nävrhové etapy 

Ve 3. změně ÚPNSÚ je navrženo zvětšení záboru ZPF celkem o 9,54 ha v návrhovém 
období. Z této celkové plochy se 5,56 ha (cca 58%) převádí z výhledové do návrhové etapy. 
Při vyhodnocení záborů podle metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MZP CR ze 
dne 1.10.1996 čj.00LP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu 
podle Zák. CNR Č. 334/1 992 Sb. o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění zákona 
CNR Č. 10/1 993 Sb. lze konstatovat, že nově navrhované zábory se týkají ploch, na kterých 
je výstavba již zahájena (1) nebo tvoří enklávu do stávající zástavby (3 a 4, Částečně 2) 
S výjimkou části plochy (1 - tř. ochrany II.), kde se mění etapizace, zčásti je výstavba již 
zahájena a z části bude využita jako travnatá plocha - se jedná o plochy s nižší třídou 
ochrany ZPF. Při výběru ploch sehrává rozhodující kritérium záplavové územi (viz 
koordinační výkresy), které vylučuje využiti proluk a volných ploch v současně zastavěném 
území. Navrhovaný zábor je určen na výstavbu individuelních rodinných domů, část plochy 1 
jako trvalý travní porost s využitím jako cvičná plocha- hřiště. S ohledem na to, že vlastníkem 
plochy je město, jedná se o jedinou možnost pro umístění tohoto, ve městě 
poddimenzovaného, zařízení. 

Z hlediska způsobu využití ZPF se iedná 0: 
Lokalita Celkový plocha ha Plochy pro plocha pro Zelená zábor ZPF 

schválený 
3.zrn 0ns0 

pro RD dopravu vybavenost 
a tech.vyb. 

pločha 
isolační, 

doprovodná 
zeleň, 

plocha v ha 
1. XIII. Za Salašen'i 5,56 ' 4,15 0,50 0,01 0,9 
2. XVIII. Na hlínách 3,03 2,44 0,58 0,01 0 
3.XIX.V sekytách 0,23 0,23 - - - 
4.XX. Na Vyšehradě 0,46 0,46 - - - 
6.XXII. Nad H.rybnikcni 0,26 0,26 - - 
Celkem 9,54 7,54 1,08 0,02 0,9 
%využití 100 79 II I 9 

E.2.Lesní půdní fond (PUPFL)  

Změna územního plánu se pozemků určených k pinění funkce lesa nedotýká, nedojde 
kžádnému zásahu ani záboru PUPFL. 
Navrhovaná plocha zastavitelného území 6. Sudovice - Nad Horním rybníkem zasahuje 
Částečně do ochranné zóny lesa podle 914, odstavce 2 zákona 289/1995 Sb, v platném 
zněni. Plocha je situována tak, aby minimální vzdálenost plochy od okraje lesa byla 2Dm a 
v regulativech urbanistické koncepce pro plochu je předepsána minimální vzdálenost staveb 
od okraje lesa na 28m. 

Před schválením této změny územního plánu obce (sú) požádá pořizovatel orgán státní správy lesů o vydání souhlasu podle 9 48, odstavce I písmene c) lesního zákona k umístění 
navrhovaného zastavitelného území. 

F) ZÁVĚR 

Řešení územního plánu vychází ze soustředění všech dosažitelných informaci o území, především limitů daného území, tj. z různých předpisů vycházejících omezení, které podstatně ovlivňují další možnosti využití území (ochranná pásma inženýrských sítí a komunikací ‚ chráněná ložisková území, ochranná pásma vodních zdrojů, čistíren odpadních vod atd. Dále obsahuje základní dosažitelné údaje o stavu zástavby, druhů zástavby, komunikační síti, vodního hospodářství, elektrické energii, telefonizaci území, geologii, stavu ovzduší, hlukového zatíženi, kvality zemědělské půdy, rozsahu a druhů lesních pozemků, návrhu územního systému ekologické stability atd. Všechny takto získané údaje jsou podkladem zpracování rozvoje území v únosné míře s ohledem na reálně dosažitelné zdroje a při zachování jeho kvality. Pro celkovou strategii rozvoje je nutné otevřít dostatečný a kvalitní prostor pro bydlení s nabídkou stavebních míst s odpovídajícím standardem použitelné technické infrastruktury a zároveň podchycení a ochrana přírodních hodnot území. Z těchto informací vychází návrh změny územního plánu s tím, že dále soustřeďuje jak závěry z veřejných projednání zadání ‚ tak také zásady urbanistické koncepce schválené v územním plánu města Nový Knin. Předkládaná změna navrhuje další etapu budoucí rozvoje města v souladu se širokou škálou všech zájmů v území. 

Kompletováno v březnu 2007 
lng.Vladimir Michalec lng.arch.Jarmila Vyšínová 
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si 

LEGENDA 

STAV NÁVRH 
schv. ÚP změna 6.3 

j : r 

SMÍŠENÉ ÚZEMÍ MALÝCH 
SÍDEL- SMS 
OBYTNÉ ÚZEMÍ MALÝCH SÍDEL - 
OMS 
ČISTÉ OBYTNÉ ÚZEMÍ - oč 

NERUŠÍCÍ VÝROBA - NV 

VEŘEJNÉ VYBAVENÍ - w 

ÚZEMÍ SLOUŽÍCÍ SPORTU A 
ODDECHU 
LOUKY, PASTVINY 

ORNÁ PÚDA 

MALOPLOŠNÁ. IZOLAČNÍ A 
ROZPTÝLENÁ ZELEŇ 
VODNÍ TOKY, VODNÍ PLOCHY 

KOMUNIKACE, PLOCHY 
PRO DOPRAVU - DP 
TECHNICKÉ VYBAVENÍ - TV 

ÚZEMNÍ PLÁN SÍDELNÍHO ÚTVARU NOVÝ KNÍN 
3. ZMĚNA- NÁVRH 

HLAVNÍ VÝKRES 
URBANISTICKÁ KONCEPCE 

LOKALITA XIII. - ZA SALAŠEM 
POŘIZOVATEL: ÚŘAD ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNI - MěÚ DOBŘÍŠ 
ZPRACOVATEL: INO.V.MICHALEC . MM CONSULT, INO.ARCH.J.VVŠÍNOVÁ 
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LEGENDA 

STAV NÁVRH VÝHLED 
schv. ÚP změna č.3 

H 

1 

SMĺŠENÉ ÚZEMÍ MALÝCH 
SÍDEL - SMS 
OBYTNÉ ÚZEMÍ MALÝCH 
SÍDEL - OMS 
NERUŠÍCÍ VÝROBA 

LOUKY, PASTVINY 

ORNÁ PŮDA 

MALOPLOŠNÁ. IZOLAČNÍ A 
ROZPTÝLENÁ ZELEŇ 
VODNÍ TOKY, VODNÍ PLOCHY 

KOMUNIKACE, PLOCHY 
PRO DOPRAVU 

IIiMĺL\ 

( I$J t' 
\ 
* \t1« „I* 

:'.J' 
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ÚZEMNÍ PLÁN SÍDELNÍHO ÚTVARU NOVÝ KNÍN 
3. ZMĚNA - NÁVRH 

HLAVNÍ VÝKRES 
URBANISTICKÁ KONCEPCE 

LOKALITA XVIII. - NA HLÍNÁCH 
POŘIZOVATEL: ÚŘAD ÚzEMNJHO PLÁNOVANĺ MěÚ DOBŘÍŠ 
ZPRACOVATEL: ING.V.MICHALEC - MM CONSULT, INO.ARCH.J.VYŠÍNOVÁ 
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0000( 

SMÍŠENÉ ÚZEMÍ MALÝCH 
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